

平成 22 年 9 月 15 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 グ ル メ 杵 屋 代表者名 代表取締役社長 椋 本 充 士 (コード番号 9850 東証・大証第一部) 問合せ先 責任者役職名 取 締 役 副 社 長 氏 名 森 田 徹 電 話 06-6683-1222代

株主優待お食事券の相互利用合意に関するお知らせ

当社、元気寿司株式会社(本社:栃木県宇都宮市) および株式会社JBイレブン(同: 愛知県名古屋市)は、株主優待お食事券の相互利用に関して、下記のとおり合意いたしましたのでお知らせします。

記

1.株主優待お食事券相互利用の内容

3 社が株主優待としてそれぞれ発行している「株式会社グルメ杵屋株主優待お食事券」、「元気寿司株式会社株主優待食事券」、「株式会社」B イレブン優待お食事券」を、3 社の全店舗でご利用いただけることといたします。

この結果、株式会社グルメ杵屋497店、元気寿司株式会社158店、株式会社JBイレブン72店の合計727店(いずれも平成22年10月1日予定)の店舗においてご利用いただけます(一部ご利用になれない店舗もございます)。

2. 対象株主

3社の有効期限内の優待券をご所有の株主

3. 実施日

平成 22 年 10 月 1 日より

4. 当社におけるご利用可能店舗(サービス)の変更の内容

現行	変更後
・ 株式会社グルメ杵屋の店舗	・ 株式会社グルメ杵屋の店舗
・ 元気寿司株式会社の店舗	・ 元気寿司株式会社の店舗
・ 株式会社アサヒケータリングの半生う	・ 株式会社アサヒケータリングの半生う
どん・そば、おせち料理	どん・そば、おせち料理
・ 水間鉄道株式会社の1日フリー乗車証	・ 水間鉄道株式会社の1日フリー乗車証
	・ 株式会社 JB イレブンの店舗

以上